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Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o 
TRIBUNAL PLENO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, 
EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ADMINISTRATIVA, sob a presidência do 
Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia. 
Presentes os Excelentíssimos Desembargadores do Trabalho José Antonio Parente da 
Silva, Maria José Girão, Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior, Plauto Carneiro 
Porto, Regina Gláucia Cavalcante Nepomuceno, Jefferson Quesado Júnior, Fernanda 
Maria Uchôa de Albuquerque, Francisco José Gomes da Silva, Paulo Régis Machado 
Botelho e Clóvis Valença Alves Filho. Ausentes, justificadamente, a Excelentíssima 
Desembargadora do Trabalho Maria Roseli Mendes Alencar e o Excelentíssimo 
Desembargador do Trabalho Emmanuel Teófilo Furtado. Presente, ainda, a 
Excelentíssima Procuradora Juliana Sombra Peixoto Garcia, representando o Ministério 
Público do Trabalho, e comigo, Alexei Rabelo Lima Verde, Secretário do Tribunal Pleno 
e Seções Especializadas, foi aberta a sessão pela Presidência. Inicialmente, o Presidente 
externou sua satisfação em estar presidindo os trabalhos da presente sessão plenária, 
primeira de sua gestão, cujo exercício teve início a partir do dia primeiro de janeiro de 
2023. Afirmou que espera contribuir para o crescimento e o engrandecimento deste 
Tribunal, para a celeridade dos trabalhos e para tudo aquilo que for necessário ao bom 
andamento dos serviços. Em seguida, cumprimentou os desembargadores presentes, a 
Procuradora do Trabalho, o Presidente da Associação dos Magistrados do Trabalho da 7ª 
Região, Juiz Hermano Queiroz Júnior, os Juízes André Braga Barreto e João Carlos de 

Oliveira Uchôa, os servidores e os advogados presentes. Após as saudações, facultou a 
palavra aos demais integrantes do órgão colegiado. No ensejo, o Desembargador do 
Trabalho José Antonio Parente da Silva partilhou dos mesmos sentimentos e expectativas 
manifestados pelo Presidente para o próximo biênio e asseverou o seu propósito de tudo 
fazer para a obtenção de uma boa prestação jurisdicional. O Desembargador do Trabalho 
Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior manifestou sua esperança por dias 
melhores em 2023. O Magistrado renovou seus votos de sucesso aos novos dirigentes do 
Tribunal e agradeceu aos gestores anteriores pelo trabalho realizado. O Desembargador 
Plauto Carneiro Porto felicitou a administração da Desembargadora Regina Gláucia 
Cavalcante Nepomuceno pelo êxito obtido e desejou sucesso à nova gestão do Tribunal. 
O Magistrado colocou-se à disposição do Presidente para o que for necessário e desejou 
um ano produtivo para todos. A seguir, a Desembargadora Regina Gláucia Cavalcante 



Nepomuceno almejou saúde e paz ao Desembargador Durval César de Vasconcelos Maia. 
Afirmou que o novo gestor do Tribunal reúne todas as condições para bem exercer uma 
ótima administração e desejou-lhe a presença constante do Espírito Santo para o 
discernimento necessário à transposição dos obstáculos. Em seguida, agradeceu aos 
colegas pelas congratulações que lhe foram dirigidas e externou o seu reconhecimento 
aos Desembargadores Fernanda Maria Uchoa de Albuquerque e Paulo Régis Machado 
Botelho, com quem compartilhou a condução do Tribunal nos últimos dois anos. 
Agradeceu também aos demais desembargadores que compõem esta Corte, aos Juízes de 
primeiro grau, ao Ministério Público, aos servidores e aos advogados, pelo apoio e 
compreensão que recebeu durante sua administração. Concluindo, felicitou a 
Desembargadora Maria José Girão pelo novo ciclo de vida que se iniciará com a 
aposentadoria. Na sequência, a Procuradora do Trabalho se manifestou, desejando a todos 
um ano judiciário mais sereno e produtivo, pautado no respeito às instituições 
democráticas. Sem mais comunicados, foi iniciada a apreciação das seguintes matérias 
administrativas: Concessão de aposentadoria voluntária à Desembargadora do Trabalho 
Maria José Girão (PROAD 7531/2022); Remoção do Desembargador do Trabalho Paulo 
Régis Machado Botelho para a 2ª Turma Recursal deste Regional (PROAD  7627/2022); 
Alteração na escala de férias do Desembargador do Trabalho Paulo Régis Machado 
Botelho (PROAD 30/2023); Aprovação da nova composição dos colegiados temáticos 
regimentais (comissões permanentes) deste Regional, para o biênio 2023/2024 (PROAD 
329/2023); Promoção do Juiz do Trabalho João Carlos de Oliveira Uchoa, pelo critério 
de antiguidade, ao cargo de Desembargador do Trabalho deste Regional (PROAD 
28/2023); Convocação do Juiz do Trabalho João Carlos de Oliveira Uchoa para atuar 
neste Tribunal, no exercício exclusivo da função jurisdicional, no Gabinete do 
Desembargador do Trabalho aposentado Cláudio Soares Pires (PROAD 264/2023); 
Inclusão do Secretário(a)-Geral Judiciário(a) na relação de integrantes do Grupo 
Operacional do Centro Regional de Inteligência deste Regional (PROAD 5986/2021) e 
Edição de resolução normativa para alterar a regulamentação do teletrabalho, o juízo 
100% digital e as condições especiais de trabalho para magistrados(as) e servidores(as) 
com deficiência, necessidades especiais ou doença grave ou que sejam pais ou 
responsáveis por dependentes nessa condição (PROAD 7704/2021). Após a aprovação da 
aposentadoria voluntária da Desembargadora do Trabalho Maria José Girão, o Presidente 
salientou que se tratava de um momento histórico para o Tribunal. Considerou um 
privilégio conduzir o julgamento do referido processo logo em sua primeira sessão como 
gestor do Tribunal e, em nome da Corte, agradeceu à Desembargadora pela preciosa 
contribuição que deu ao Judiciário Trabalhista Cearense, externando a imensa satisfação 
de todos em conceder tão merecida aposentadoria. Para concluir, apresentou seus votos 
de que a Excelentíssima Magistrada venha a desfrutar da melhor maneira possível dessa 
nova fase que ora se inicia. Na sequência, os demais Desembargadores presentes, a 
Procuradora do Trabalho, o Juiz do Trabalho Hermano Queiroz Júnior e o Secretário do 
Tribunal Pleno consignaram suas homenagens à Desembargadora Maria José Girão, 
parabenizando a Magistrada pela brilhante carreira que exerceu. Em seus 
pronunciamentos, testemunharam a ética com a qual a Desembargadora Maria José Girão 
sempre pautou seu trabalho, seu compromisso público com a Magistratura, com a verdade 
e com a busca do juízo de equidade em suas decisões. Destacaram-lhe, ainda, a gentileza, 
a busca pelo consenso, a humanidade e o trabalho social realizado com os mais 
vulneráveis, relatando episódios de sua trajetória como magistrada, que atestavam as 



qualidades que lhe foram exaltadas. Esgotados os pronunciamentos, a Desembargadora 
do Trabalho Maria José Girão se pronunciou. Primeiramente, a Magistrada agradeceu a 
Deus e ao mundo espiritual pela saúde desfrutada ao longo de seus quase trinta e sete anos 
de magistratura. Registrou também seus agradecimentos pelas elogiosas palavras que lhe 
foram dirigidas na presente sessão. Afirmou que exerceu seu ofício sempre pautada no 
respeito ao próximo, conduzindo-se de forma zelosa nas estreitas balizas do Direito e da 
Ética, e asseverou que deixará o Tribunal com a consciência do dever cumprido. 
Finalizando, parabenizou os magistrados da Justiça do Trabalho pela honradez com que 
exercem suas atividades judicantes e desejou saúde e felicidade a todos. Consigno 
também que, após a aprovação do processo de promoção do Juiz do Trabalho João Carlos 
de Oliveira Uchôa ao cargo de Desembargador do Trabalho, o Presidente do Tribunal e 
os demais desembargadores presentes felicitaram o magistrado pela promoção, 
desejando-lhe boas-vindas e êxito na nova jornada. No ensejo, o Presidente facultou a 
palavra ao Excelentíssimo Magistrado promovido. Em seu pronunciamento, Sua 
Excelência, inicialmente, saudou a Desembargadora Maria José Girão, pela aprovação da 
aposentadoria. Em seguida, externou sua felicidade pela confiança no acatamento de seu 
nome para o cargo de Desembargador e assegurou seu compromisso com o desempenho 
das funções que irá assumir. Finalizando, agradeceu a todos pela amizade e consideração, 
externando seu respeito individual a cada um dos Excelentíssimos Desembargadores 
integrantes do colegiado. Registro, por fim, que a presente sessão foi gravada e o conteúdo 
do vídeo com a íntegra das votações, pronunciamentos e demais assuntos tratados está 
disponível no site deste Tribunal no menu “Transparência – Gestão Judiciária – Sessões 
de Julgamento – Atas, Áudios e Vídeos”. Concluídos os trabalhos e nada mais havendo a 
deliberar, o Presidente declarou encerrada a sessão e, para constar, eu, ALEXEI RABELO 
LIMA VERDE, Secretário-Geral Judiciário, lavrei a presente ata. 


